CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3919/92 of 20 December 1992 fixing, for certain fish stocks and groups of fish stocks, the total allowable catches (TACs) for 1993 and certain conditions under which they may be fished

(Official Journal of the European Communities No L 397 of 31 December 1992)

On page 5 in Article 9, footnote 12:

for: '(12) The use of 32 mm mesh shall be permitted until 31 December 1993;', read: '(12) The use of 30 mm mesh shall be permitted until 31 December 1993;'.

Corrigendum to Council Directive 92/6/EEC of 10 February 1992 on the installation and use of speed limitation devices for certain categories of motor vehicles in the Community

(Official Journal of the European Communities No L 57 of 2 March 1992)

On page 28 in Article 3 (1), last line:

for: '... 86 km/h.', read: '... 85 km/h.'.